#### 陈宝国、王雷加盟《最后一张签证》

# 义题材引国际关注

据网易娱乐 编剧高满堂全新作品《最后 ·张签证》,将作为 2017 年开年大剧登陆江 苏卫视,作为一部二战题材电视剧,该剧规避 了正面战场的抗日故事、潜伏谍战内容,而是 将放眼于 1938 年中国驻奥地利领事馆以普 济州为代表的外交官们, 讲述他们冒着巨大 风险为犹太难民办理签证、从而免于纳粹迫 害的故事。

高满堂在创作故事过程中亲临犹 据悉, 太人殉难的集中营、纪念馆等地方,还有中国 驻奥地利、布拉格大使馆,感同身受地追寻历

中的痕迹,坦言"此部电视剧更加关注生命"

在演员阵容上,高满堂极力推荐了王雷 和陈宝国。作为新生代实力男演员,王雷在剧 中出演男一号普济州, 是一个初到维也纳的 热血青年签证官。王雷的表演机智幽默,又热 情澎湃,将普济州这个角色身上的"狠劲儿" 演绎得淋漓尽致。陈宝国在剧中饰演普济州 的上司鲁怀山,军人出身有勇有谋,总在关键 时刻帮助普济州化险为夷。高满堂这样评价 和陈宝国的合作,"因为太熟悉他了,知道他 的爆发力控制力, 关键是他怎么舒服你完全

知道,他喜欢什么戏,他喜欢怎么处理,因为 长期合作俩人不用说话我就知道他们要干什 么,他们知道我要干什么'

为了充分还原历史原貌,整部剧几乎都 在欧洲拍摄完成,更受到了当地政府的"特别 照顾"。在布拉格拍摄期间,剧组受到了捷克 人民的热情款待,中国驻捷克大使在开机日 亲赴探班。拍摄过程中,捷克政府高度配合, 方方面面都大开绿灯,甚至曾破例允许摄制 组在当地建于 1890 年的利贝雷茨图书馆中

#### 《我们的挑战》热播

## 复黑"沙溢获封"老司机"



据搜狐娱乐 大型明星户外真人秀节目 《我们的挑战》,每周日晚8时30分在江苏卫 视播出。在节目里,经验老道的沙溢是公认的 "老司机",虽然体力上不占优势,但总是利用 自己看起来憨厚、直爽,又经验老道的形象, 把其他几位挑战者"忽悠"得一愣一愣

在上周播出的第二期节目"后羿射日"追 击战中,沙溢在体能与智力皆不占优的情况

下,夺得"荣耀王者"称号,被网友戏称为挑战 兄弟团里的"腹黑王"

《我们的挑战》总导演陈涤曾经调侃沙溢 有些"老奸巨猾",面对导演的评价,沙溢连连 抱怨"我善良啊,我还老奸巨猾?"不过对于熟 悉沙溢的观众来说,《我们的挑战》里的沙溢, 可能确实跟他们熟悉的那个"老好人"不太一 样,更像一个花式"腹黑"的老司机。除了薛之 谦,其他四位兄弟沙溢都比较熟悉,或多或少 都和他有过合作。对沙溢而言,《我们的挑战》 录制也是一次和老友叙旧,以及新朋友相互 熟悉的过程

在沙溢看来,几位老朋友里,刘烨和他 印象中几乎一模一样:"刘烨总体来讲还是 有些羞涩,他的那种表达总还是在羞涩当 "黄晓明则是"比以前印象当中,还是放 ""就是有的时候这个幽默呢, 略微有些尴尬,点儿有的时候有点不太对。 沙溢爆料,有一次节目组偷偷安排了黄晓明 吓唬他们,结果不善于捉弄人的黄晓明,骗 起人来漏洞百出,被其他人一眼看穿,沙溢 开玩笑道:"这演技实在是太糟糕了""大家 都说这人疯了吧。

### 央视春晚桂林分会场 飞天仙女"苦练高空绝技

步行街旁的桂林市体育馆内不时可以见到两 名身轻如燕的"飞人"从地上腾空而起,在7 米多高的空中一展身姿。这不是在拍武侠剧, 而是参加 2017 年央视春节联欢晚会桂林分 会场威亚表演的演员们正在加紧进行适应性

当天下午3点多钟,记者在体育馆内看 到,两部威亚设备正在运行,舞蹈演员们两人 一组,在腰、胯、腿部绑好威亚绳索,双腿略 蹲、身体绷直后腾空而起,在空中做了一系列 舞蹈动作后再降落。只见参加威亚训练的演 员们个个精神饱满,动作娴熟。

"这两台威亚设备刚从北京运过来,供演 员们做前期适应性训练,正式彩排30多名演 员都要一起上。"当天在现场指导训练的桂林 市文艺演出有限责任公司歌舞团副团长马安 宏说。据他介绍,参加 2017 年央视春晚桂林 分会场威亚表演的演员共30多名,是从300 多名报名演员中挑选出来的。这批舞蹈演员 主要来自市文艺演出有限责任公司和广西师 范大学舞蹈专业的学生,其中 2/3 的演员都 是首次接触威亚进行高空表演。

'目前在体育馆训练的高度是7.5米,正 式表演演员们将在20多米的高空进行。 了解,由于之前没有威亚,演员们都是靠人力 拉动绳索进行上下训练。经过10天的适应性 训练,现在演员们大都已适应并掌握了高空 身体平衡和表演的技巧,演员们在接触威亚 后就显得比较自信了

"人生中难得有这样的机会在这么大的



舞台上表演,再苦再累也值得。"今年20岁的 张,但经过10天的训练,目前已很有信心。 廖倩婷是广西师大音乐学院舞蹈专业大三学 生,她告诉记者,之前由于自己没有任何威亚 高空表演的经验,第一次高空表演心里很紧的训练都是以20分钟为标准。

据了解, 央视春晚桂林分会场的威亚演 员在台上需要表演8分钟左右,但目前她们

### 90 后原创歌手 本兮去世 年仅 22 岁



据新浪娱乐 12 月 27 日,本兮工作室 发讣告,表示本兮于2016年12月24日因 故离世。本兮最后一条微博于 12 月 21 日 发布,近期还在发布新歌,并参与直播。

本兮,原名马晓晨,1994年6月30日 出生于新疆奎屯,中国内地女歌手。2009 年,她开始于网络发布个人原创作品。作品 有《表演时间》、《溺爱》、《会不会》、《无底 线》、《GOGO 未成年》等。

讣告:

我们最亲爱的本兮于 2016 年 12 月 24日因故离世,享年22岁。谨此讣告。

本兮是90后创作才女,包揽词曲唱的 很多歌曲都倍受好评。本兮在工作和生活 中都非常积极乐观、阳光向上。她热爱音 乐,是快乐的音乐精灵,通过歌声传递爱和 温暖。她的才华、她的歌声都是独一无二的 存在, 会永远让喜爱她的家人、朋友和歌迷 铭记、思念

此刻再多的语言都显得苍白无力,只 希望本兮一路走好,在天国继续音乐之旅!

### 《放抓》网播总量 突破 50 亿 陈乔恩王凯极致造梦

据搜狐娱乐 在人们的偏见中, 偶像剧 似乎总是不受青睐的, 但它一定是狭隘和 低人一等的吗?答案并非肯定,成熟的偶像 剧作品是用来为观众们编制美梦的。近日, 由梦幻星生园影视制作出品的《放弃我抓 紧我》即给出了答案。这部由陈乔恩、王凯 主演的时尚都市剧正在湖南卫视火热播出 中,且取得了亮眼的收视成绩。全国网收视 率 1.93%, 市场份额 6.08%, CSM31 城收视 率 1.61%, 市场份额 4.61%, CSM52 城收视 率 1.506%, 市场份额 4.49%, 三网第一! 除 此之外,网络播放数据也同样惊艳,全网总 播放量突破50亿大关。陈乔恩、王凯的绝 美颜值搭配时尚感浓厚的造型,身处光怪 陆离的都市里甜蜜相恋。《放弃我抓紧我》 将这些符合少女幻想的元素完美融合在一 起,在最大程度上满足了女性观众们对于 爱情的向往。

凭借《偏偏喜欢你》、《寂寞空庭春欲 晚》等而受到观众们喜爱的梦幻星生园, 直致力于定制精品言情剧, 力求为观众们 带来最为美好的视觉体验,被观众们视为 少女心打造机"。这一点在《放弃我抓紧 我》中,即被展现得淋漓尽致。《放弃我抓紧 我》擅长干细节之处捕捉少女心,处处充满 巧思。无论是陈亦度(王凯饰)和厉薇薇(陈 忝恩饰)关于蛋包饭的共同回忆, 还是霍骁 (乔任梁饰) 为厉薇薇打诰的专属玩偶屋 等, 这些寄托了角色感情的具体意象都令 观众们倍感暖心。而陈亦度和厉薇薇之间 爱意萌生之处的暧昧撩拨, 也总是被安排 得恰到好处,在陈乔恩和王凯的演绎下,恰 到好处地构筑出一个符合逻辑的完美想 象。而随着剧情的逐步深入,厉薇薇与陈亦 度的感情道路也愈来愈艰难。 一直默默守 护的霍骁却突然"黑化",以陈亦度相要挟 要求厉薇薇与其结婚,令人惊叹不已。而骑 士霍骁真的就此黑化吗?这背后是否另有 隐情? 已经渐渐恢复记忆的厉薇薇,在得知 往事之后,将如何面对与陈亦度的感情?本 周《放弃我抓紧我》将进入大结局倒计时, 一夫妇的感情路途还将面临怎样的挑 战,敬请期待。

由梦幻星生园影视出品制作,陈乔恩、王 凯、乔任梁、陈燃、张轩睿主演的《放弃我抓紧 我》正在湖南卫视金鹰独播剧场及搜狐视频 热播当中,与陈乔恩、王凯一起极致造梦!